РЕЗЮМЕ.

КЛЕНИНА СВЕТЛАНА АНАТОЛЬЕВНА, засл. арт. РФ.
Год и дата рождения: 06.11.1961
Место проживания: г.Москва
Место рождения: г. Хабаровск
Возраст: 52 года
Игровой возраст: 40 - 55
Рост: 160
Вес: 57
Цвет волос: шатенка
Цвет глаз карие
Тип внешности: славянский
Национальность: русская
Размер одежды: 44 (s)
Размер бюстгальтера:75С
Размер обуви: 37-38
ОБРАЗОВАНИЕ:
Саратовское театральное училище им. Слонова;
г. Саратов;
мастерская Лядова Дмитрия Александровича, засл. арт. РСФСР;
курс 1980 г. Выпуска
Фильмография:

2010 г. «Шахта», режиссёр Владимир Виноградов, «Дикси-ТВ», сериал, 1-я серия, 48 мин., канал НТВ, роль Лиды, эпизод.

2011 г. «До суда», производство ООО «Кинопром», режиссёр Казбек Меретуков, канал НТВ, сериал, серия эфир 11.10.11, 45 мин., роль Елены Викторовны (главная роль).

 «След», кинокомпания «Телероман», режиссёр Юрий Харнас, сериал, 777 серия «Похищение жениха», 40 мин., 5 канал, роль Веры Ивановны (роль второго плана).

2012 г. «Не ври мне», режиссер Алексей Орлов, сериал, канал РЕНтв, серия «Прекрасная дама», 40 мин., роль Марии Ивановны (роль второго плана).

«Прокурорская проверка», производство ООО «Кинопром», режиссёр Андрей Морозов, сериал, канал НТВ, серия «Высоко сижу» (эфир 20.02.12)56:23, роль Ирины (роль второго плана).

«До суда», производство ООО «Кинопром», режиссёр Казбек Меретуков, сериал, 48 мин.,канал НТВ, серия эфир 04.12.12, роль Анжелики Петровны (роль второго плана).

2013 г. «Верное средство», режиссёр Мария Евстафьева, производство «Леан-М», «Mir Reality», сериал, 40 мин., канал РЕН, 28 серия, роль Натальи (главная роль).

«Прокурорская проверка», производство ООО «Кинопром», режиссёр Константин Смирнов, сериал, 56 мин., канал НТВ, серия «Будьте здоровы!» (эфир 22.04.13), роль Соломиной (главная роль).

«Кулагин и партнёры», производство ООО Фильмгрупп для тк Россия, режиссёр Александр Грабарь, сериал, 25 мин., серия «Прерванная мелодия», роль Жанны Шеремет (главная роль).

«Пятая стража», производство: Объединение Телевизионных Компаний, режиссёр Василий Пичул, сериал, канал ТВ3, 41 мин., серия «Новый потрошитель», роль Черышевой (роль второго плана).

«Окончательный вердикт», производство: тк НТВ, режиссёр Михаил Байтман, сериал, канал НТВ, 40 мин., серия «Пацаны», роль Царевой (главная роль).

«Татьянина ночь», Феникс-фильм, сериал для 1 канала (ещё не вышел), режиссёр Виктор Бутурлин, 1 серия, роль Сотрудница ДМ Волкова (эпизод).

«Особый случай», производство: тк Россия, режиссёр Алексей Захаренков, сериал, 43 мин., серия «Неиспорченный телефон», роль Риммы (главная роль).

«Не ври мне», производство: РЕН ТВ, режиссёр Алексей Орлов, сериал, 40 мин., серия «Ложный диагноз», роль Людмилы (главная роль).

«Москва.Три вокзала», производство ООО«Форвард фильм», режиссёр Николай Денисов, сериал, 46 мин. Канал НТВ, новый сезон, роль матери Волынца (эпизод).

«Прокурорская проверка», производство ООО «Кинопром»,, режиссёр Игорь Ромащенко, сериал, 56 мин., канал НТВ, серия «Мясорубка», эфир 6.12.13, роль Светланы (главная роль).

2014 г. «До суда», производство ООО «Кинопром», режиссёр Геннадий Скоробогатов, сериал, 48 мин., канал НТВ, серия эфир 04.04.14, роль Вали (роль второго плана).

«Медицинские тайны», производство «Дикси-медиа», режиссер Светлана Лопотухина, сериал, 27 мин., серия «Клещ», роль Светланы (роль второго плана).

«Карпов», производство ООО «DIXI TB», ООО «Фильм 232», режиссер Иван Щёголев, сериал, 45 мин., канал НТВ, третий сезон, три серии, роль Лида, мать Димы (роль второго плана).

«Не пара», производство ООО «Киностудия Анкор», режиссёр Станислав Шмелёв, сериал в работе, роль Крикуновой (эпизод).

«Прокурорская проверка», производство ООО «Кинопром», режиссёр Игорь Ромащенко, сериал, 58 мин., канал НТВ, серия «Чужой среди своих», роль Светланы (главная роль). 

«Законы улиц», производство ООО «Форвард фильм», режиссёр Рустам Уразаев, сериал, роль Крикуновой (эпизод). 
«Простые сложности», производство: канал ТВЦ, режиссёр Ольга Иноземцева, сериал, 40 мин., серия «Вторая семья», роль Ольги Никитиной (главная роль).
«Дед Мазаев и Зайцевы», производство: Кинокомпания «Пирамида»,  режиссер Сергей Крутин. 4 серии, 1 канал, 2-я серия, роль Жены председателя колхоза (эпизод).
«Отдел», производство канала НТВ, режиссер Владимир Нахабцев, сериал, 12 серия, роль Заведующей ЗАГСа (эпизод).

Работала в ТЮЗе г. Волгограда. Значимые роли последних лет в театре:

Людмила «Уйди-уйди» Н. Коляды

Анфиса «Вдовий пароход» Грековой и Лунгина

Марфа Петровна «Слон» А. Капкова.

НАГРАДЫ и ЗВАНИЯ:
Почетная грамота Министерства Культуры (подписана М.Е. Швыдким) 28.10.2002 г.
Звание засл. арт. РФ присвоено в 2008г.
В 2010 г. стала лауреатом Государственной премии Волгоградской области в сфере искусства и культурно-просветительской деятельности за роль Анфисы в спектакле "Вдовий пароход"(Волгоградский ТЮЗ, режиссер Авходеев).

	Языки:
	Английский свободно, французский со словарём.

	Танец:
	характерный

	Диапазон голоса, синхронный голос:
	сопрано

	Пение:
	эстрадное

	Музыкальные инструменты:
	фортепиано

	Виды спорта, увлечения
	Йога, восточные танцы

	Транспортные средства (водительские права какой категории):
	Категория «В», стаж 25 лет


Адрес моей странички В контакте: http://vk.com/id14695636
Адрес моей странички в Одноклассниках: http://www.odnoklassniki.ru/svetlana.klenina1
